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УДК 621.564

ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОТИ БЕЗСАЛЬНИКОВНОГО КОМПРЕСОРА НА 
АЛЬТЕРНАТИВНИХ ХОЛОДОАГЕНТАХ

Яковлев Ю.О.,  доцент кафедри КтаПА
Сирбу М.І., студент СВО «Магістр»

Пазина І.В., студент СВО «Бакалавр»
ОНАХТ, м. Одеса, uykovlev11@gmail.com

Директива Європейського парламенту 517/2014 про скорочення використання парникових 
газів з високим потенціалом глобального потепління (ПГП) в європейському регіоні з метою 
обмеження глобального зміни клімату обмежує застосування переважної більшості штучних 
холодоагентів, в число яких входить R134a через його відносно високого ПГП (1301) . Широке 
використання R134a в області охолодження і кондиціонування повітря свідчить про необхідність 
пошуку нових альтернатівніх холодоагентів з низьким ПГП і модифікації діючих холодильних 
систем для роботи на нових холодоагентів.
В даній роботі було виконано чисельне тестування наступних холодильних агентів: R134a, R1234yf, 
R1234ze(E) i R290 в ідентичній холодильної машині з безсальниковим компресором при однакових 
умовах експлуатації (to = - 15 0С; tк = + 30 0С).
В результаті розрахунків були визначені такі параметри: масова витрата холодоагента Ga, споживана 
потужність компресора Neл, температура нагнітання t2, питома об’ємна холодопродуктивність qv, 
холодопродуктивність Q0 і, нарешті, COP. 
Щоб порівняти роботу безсальникового поршневого компресора в схемі регенеративної холодильної 
машини, розрахункові дані представлені на рис. 1-4  у вигляді гістограм. Еталоном для порівняння 
будемо використовувати отримані параметри для R134a, оскільки його слід замінювати на 
альтернативні холодоагенти з низьким ПГП. 

m. Sci.,

interfaccccciaiaiaiaial thththththermal
ds, // Innnnnteteteteter.r.. JJJJJJJ.. ofofofofof Heat 

luid mixtuuuuuuruuu ee,e,e,,e,ee,e, J. Thermophphphphhysyyyy . 

ИКОВНОООООООООГГГГГООООООООО КККККККККОООООООМММММММММПППППППППРРЕССССОООООООРРРРРРРРРА НА 
ХОЛОООООООДДДОАГГЕЕЕЕЕЕЕЕЕНННННННННТАААААХХХХХ

, доцент кафедррррри ии КтКтКтК аПААААААААА
І., студдененненненентттт СВО «МММММааггггггісііісісіісіі трррр»»»»

І.В., студенннтнтнт СССССВОВОВВОО «««««ББаБаБааакккалаврврврврвр»»
Т, м. Одеса,, uykokokokokoovlvvv evevvvvvvv11111111111@gmail.cooommmmmmmmmm

кого паррррлрлррррламамамамааама енту 51717177777/2/2/// 0101010101101114 прпрпррро оо скскскскс орочення
лом глобааааалалаалальььнньнььнь ого потеплінінннінінніннняяяяяяяяя (ПГГГППППП)П  в єв

о зміни кліммммммммматтттттттту уууууууу обмежує ззззззаззз сссстстстссс осування
сло яких входить R11111R 343333343 a через йойойойойойойойойогггггогг  відно

34a в оооблблбблбб асті охолодженененененененнннян ііііііііі кккккконо дидидидидидддд ціонува
альтернрнрнрнрнатттттіівівівівніх холодоагентів з низьким 

роботи нннанана ннннноооових холлллллодододододододододоаоооооооо гентів.
роботі булууулулулуло ввиввв конааааанннннно чччччччччисисисисисисисисиселььнььньньньньь е тестування

4ze(E) i i i R2R2RR2R22290999999 ввввв ідеееееннннтнтнн ичичичиччнній холлллллоллл дддддидддд льної маш
овах ексксксксспппллллууууауатації (to oo === - 1515111  0С;;; ttttttккк к ======= + 30 0С)

В резууууулльльльльтаатаааааатітттт рррррозоооо рахунків бббббулулулуу иииии вввввизнзнзнзнзначені та
потуууужжжнжнжжнжнжніісісісість кккомомомоо прпрпрпрпресора Neл, тттттттееееемперату
хохохохохоххохолололооододддд продуктииивнвнвнвв ісісіссстьтттт  Q0 і, нарешті
Щооооб бббб попоооорірррр вняти робобобобоботуутут бббббббезсальни
машииииннннинн , роророророзрахунковівііііііі дані пр
буууууддддедемомомомомо вввввикииии оророророристовувати
аааальтьтьтьтьтернативнвнннні іі хохохоохохохолодоаге
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Рис. 1. Робочі характеристики безсальникового компресора: а) – холодопродуктивність;                      
б) – електрична потужність

Холодопродуктивність компресора і споживана електрична потужність представлені на рис. 
1. З результатів розрахунків випливає, що при однакових умовах роботи холодопродуктивність при 
застосуванні R290 на 50% вище, ніж у R134a. Це означає, що для отримання такої ж 
холодопродуктивності як і у R134a, для R290 необхідно використовувати компресор меншої об'ємної 
продуктивності. Підтвердженням цього служить і збільшення на 42,4% споживаної компресором 
електроенергії. 

Отже, якщо R290 буде використовуватися в якості альтернативи R134a, то необхідно замінити 
компресор в холодильній машині. R1234yf дає практично таку ж холодопродуктивність при 
аналогічному енергоспоживанні. 

R1234ze (E) показує значне зниження холодопродуктивності на 25,5%. Якщо R1234ze (E) 
буде використовуватися в якості альтернативи R134a, то необхідно використовувати компресори 
більшою об'ємною продуктивності для R1234ze (E), щоб досягти аналогічної холодопродуктивності, 
як у R134a. 

Рис. 2. Коефіцієнт перетворення СОР холодильної машини при роботі на альтернативних 
холодоагентах

о компресора: а)ааа)а)а)а ––––– холооооодддддодд прпррродододддддукукукукукукуктиттитиититиввввність;  
на потужужужужужу нінінініністсс ь

споживана електртрррртртричнанананана потттттттужужужужужужужнінннн сть предст
що при ододдодододднанааакокк вих ууумумумововововаххххх ррробобобобоботиииии и и хххохохох лодопр
ніж у R133334a4a4a4 . ЦЦеЦЦеЦеЦ оозначає, щщщощощоо для о

a, для RR292929292929290000000 нененененененеобобобобобобобхіх днннноооо вивиииикокк ристовувати комп
ям цьоггоогогогг ссссссслллллулужиитьтьтьтьтьтьь і ззззбібббб лььььшешшш ннннннння на 42,4%

буде викориииисиии ттотоототот вуватися в яккокоокооостттттті альтернати
льній машині. R1R11R11R1R12322222 4yf дає ппппрппп аааакакаа тично т

оспоживанні. 
(E) пооккакаказууууузує значне знижеенннннннннннннняяяяяя я хохохохохохохоллллллолодопрод

стовуватитититисясяяя в якості альтернативи R134a
об'ємноюююю ппрррородуктививвивввннннононостііііііі длдлдлдд я R1234ze (E), щ

34a. 
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СОР холодильної машини (рис. 2) визначався як відношення холодопродуктивності (Qо) до 
електричної потужності, споживаної машиною (Nел). З рис. 2 випливає, що використання R290 
замість R134a покращує COP холодильної машини на 5,1%. 
У разі R1234yf, R1234ze (E) розрахунки показали, що їх значення СОР близькі до значень для R134a. 

Рис. 3. Характеристики альтернативних холодоагентів: а) – масова витрата холодоагенту;  
б) – питомий обсяг холодоагенту на всмоктуванні          

З результатів, представлених на рис. 3 а) слід, що масова витрата холодоагенту при роботі 
компресора на R1234yf, є найвищим з усіх протестованих холодоагентів (на 26,9% більше в 
порівнянні з R134a). У той же час R290 і R1234ze демонструють протилежну тенденцію, маючи 
більш низьке значення масової витрати (на 21,9% і 20% менше, відповідно, ніж у R134a), Це 
обумовлено високим значенням питомого обсягу парів на всмоктуванні (рис. 3 б)).  
Температура нагнітання і питомий об'єм пари на всмоктуванні в компресор наведені на рис. 4.. 
Температура нагнітання - це параметр, який залежить від термодинамічних властивостей 
холодоагенту, параметрів його на всмоктуванні в компресор і системи охолодження. Температури 
нагнітання R290 і R134a практично однакові, а у R1234yf і R1234ze (E) нижче температури 
нагнітання R134a на 9 і 11 градусів відповідно. 

ативних холододододоаггененененене ітііввв:в: а) – масососооовавааааа витрата
питомииииййй ййй й обобобобобобо сясясяяяягггггг г хохохоххохх лододододоагггененене ту на всмоктуван

лених нннннннааа а ририиририририс. 33 аааа))))))) слс ідідідіддд, щощощощо ммммасааа ова витрат
найвищииииииим м м з усіх проотттететтт стстстсттттованнихихихихих холодо

той же час R2R2R2R2R222909  і R1234ze дееемемее онструють
ня масової витрррррратататаа иииии и (на 21,9% % % і 20% мен

м значенням питомоггггго оооо обобобоббоббсясясясясясясягугуууууу пппппппааарарарара іввівівв на всмо
гнітанняняяя іііі ппитомий об'єм ппппарарарарарарариииииии ннннананан  всмокт

нагніттттаааанннняняня - це параметр, який зал
нту, пааррарарарр мемемемем ттрів йогогогоггогогоооо на вввввсмсссс октуванні в ко

ання R29292992900 іііі R1R1R1R1R134343434aaaa a ппрпрпрпрп актиичччнчччч ооооооо однакові,

ь для RR1313131334444

нітання RRRR13333444a4a на 9 999 і ііі 111 ггградусівввв віввв дддпдпддд овідно
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Рис. 4. Характеристики альтернативних холодоагентів: а) – температура нагнітання альтернативних 
холодоагентів; б) – питома об’ємна холодопродуктивність

Підводячи підсумок, беручи до уваги результати чисельного тестування, можна констатувати, що 
R1234yf є потенційним альтернативним холодоагентом для заміни R134a з урахуванням 
енергоспоживання і холодопродуктивності холодильної машини.
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЙ КОМПРЕСОРІВ В ПЕРІОД 
ПАНДЕМІЇ

Буданов В.О., к.т.н.,доцент, ОНАХТ м. Одеса, budanoff@ukr.net

Останні два роки через пандемію стали важким для багатьох галузей – особливо це пов'язане 
з ринком холодильних систем та побутових і комерційних кондиціонерів. При цьому за рахунок 
переходу на режим ізоляції та віддалену зайнятість населення попит на холодильну техніку і системи 
кондиціювання не впав, а навіть виріс. 

На сегменти комерційного і промислового холоду пандемія не виявила помітного негативного 
впливу. Напроти, вона сприяла зростанню попиту за рахунок збільшення потреби в зберіганні та 
перевезенні ліків і вакцин, а також підвищення завантаження холодильних ланцюжків. Через
пандемію люди стали робити більше покупок онлайн і працювати з дому. Швидке поширення 
базових станцій мобільному зв'язку стандарту 5G і дата-центрів, що потребують певних 
температурних параметрів, створює нові можливості для виробників компресорів.

Значні зміни у світовій індустрії роздрібної торгівлі продовольчими продуктами сприяють 
збільшенню попиту на холодильні компресори. Попит на холодильні компресори у всьому світі дуже 
стійкий. У Європі, крім того, помітну частину попиту забезпечує потреба в модернізації холодильних 
систем, пов'язана із прискоренням виводу із вжитку фторвмістних холодоагентів.
На європейському ринку потужним стимулом для компресорної індустрії є безпрецедентне 
поширення технології теплового насоса. Також слід відзначити значний вплив заходів щодо захисту 
навколишнього середовища, що вживають у Європі, на напрямок розвитку глобального ринку 
компресорів.

Розглянемо докладніше основні напрямки розвитку технологій компресорів різних типів.
В останні роки в галузі систем кондиціювання повітря та холодопостачання діють різні нормативні 
документи, покликані знизити навантаження на навколишнє середовище в глобальному масштабі, 
скоротити шкідливі викиди в атмосферу шляхом переходу на нові холодоагенти і зменшити 
енергоспоживання за рахунок підвищення ефективності устаткування. Особливе значення надається 
розвитку технологій, що використовуються в компресорах – ключових компонентах систем 
кондиціювання повітря і холодопостачання.

Щоб зменшити енергоспоживання таких систем, скоротивши тим самим парникові викиди, 
треба у першу чергу звернути увагу на компресори, які споживають до 80% від усієї енергії, що йде 
на потреби системи. Прагнення підвищити ефективність компресорів привело до появи ротаційних 
моделей для побутових кондиціонерів в 70-х роках, гвинтових компресорів для чиллерів і 
холодильних систем в 80-х роках, спіральних компресорів для напівпромислових кондиціонерів 
повітря в 1980-х.

рахува

КОМППРРРРРРЕЕЕЕЕЕЕСССССССОООООООРРРРРРРІІІІІІІВВВВВВВ  В ПЕРІОД 

м. Одеса, bububububbub dadadadadadadanononnnn ffffffffffffff@@@@@@@fffffffffff ukuuu r.rr net

жким ддляляяляяля бббббагатьох хх гаааагалулулулллул ззезезей й й й – ососссобобобобобобоблилилилиллл во це по
комерційнннихихихии ккккконоо диціііііоонооооо ереререріііів. При цьому з

нятість населення пппппппопппппитииии  на а хохохохохохох лллоллл дильну техн

ромислового хохохохолоооодудудудуду панананандемія ненененене виииияияи вила пом
ростаннююююююю попопопопопоопипипипипипип туту зза ааа рааааааахухухух нок збільшення п

також ж піпііпіідвдвдвдвдвдвдвищищищищищищененененененення зззаванананантаааажежжж ння холоди
ти більшшшшшшше ппокупок онннннлалллллл йййнййййн і ппппраарарарацццюцц вати з

ному зв'язззззкукукукукуку стандарту 5555555G GGGG G і дата-цен
трів, створює ноноооооовіііііі ммможливості дддддлдд яяяяяяя виробник

и у світовій індустррррріїіі ррррррозозооооо дрібнононооооноїїїїїї тттоототот ргівлі п
иту на ххххололололодооооо ильні компресосососооооририририририри.. ПоПоПоПоПоПоПопппипипипип т на хо

ропі, кріріріріммм ттототого, помітну частину попиту заб
в язана ізізізіз ппрриририскореннннннннннянянянняммм вивививививв воду із вжитку фт

ропейськококк мумумуму ррррринииии кукукукуу пппппооотото ужжжжжниинининин мммм ммм стимулом
ирення ттететехнхнхнноологіїіїіїії тепепплллолололового наааасасаса оосососсосса. Також

авколишшшшннньооогогооо о середовивививищащащааа, , , ,, щощощощоо вввжжжживають
компреререресооорііріірірів.в.в.вв

РРозгляяяненененн момомоо докладнішшеее основні
В ВВВВ ососо тататататанні роки ввв гггггаллллузузуу і систем кон
докуууумеммм нтнтнтнтнти, покликааанінінінн ззззззннизити н
скоррррроооототитттитититти шкшшшш ідливі викиди 
ененнннереееррргогогогоспожжжживививанананаа ня за раху
роооорр ззззвитку теххххннонононн логій,
кокк ндндндндиціювання пові

Щоб змен
еба ааа уу першу

отреби



Матеріали ХIII Всеукраїнської  науково-технічної  конференції
«Сучасні проблеми холодильної техніки і технології» , 23 по 25 вересня  2021 

9 

8 ТЕРМОДИНАМІЧНІ ПРИНЦИПИ СТВОРЕННЯ ГІБРИДНИХ 
ТЕПЛОВИКОРИСТАЛЬНИХ ТЕРМО ТРАНСФОРМАТОРІВ
Косой Б.В., д.т.н., професор, Псарьов С.О., аспірант, Куколєв А.К., аспірант, ІХКЕ 
ОНАХТ, м. Одеса

170

9 РОЗРАХУНКИ УСТАЛЕНИХ РЕЖИМІВ В ЕЛЕМЕНТАХ   УСТАНОВКИ  
ПОВТОРНОГО ЗРІДЖЕННЯ LPG ГАЗІВ, ЩО ПРАЦЮЄ НА СУМІШІ РОБОЧИХ 
РЕЧОВИН, МЕТОДОМ ЕКВІВАЛЕНТУВАННЯ
Морозюк Л.І., д.т.н., професор, Косой Б.В., д.т.н., професор,Соколовська-Єфименко В.В., 
к.т.н., доцент ,ІХКЕ ОНАХТ, м. Одеса

171

10 ЕНТРОПІЙНИЙ МЕТОД В АНАЛІЗІ ПОВІТРЯНОГО КОНДЕНСАТОРА ПРИ 
НАЯВНОСТІ ТВЕРДИХ ВІДКЛАДІВ НА ТЕПЛООБМІННІ ПОВЕРХНІ
Мошкатюк А.В., асистент, Бородінська О.В., інженер, ІХКЕ ОНАХТ, м. Одеса

172

СЕКЦІЯ №3 – ГАЗОТУРБІННІ УСТАНОВКИ ТА КОМПРЕСОРНІ СТАНЦІЇ

1 РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ ВИХРОВОЇ ТУРБІНИ 
З ПЕРИФЕРІЙНО-БІЧНИМ КАНАЛОМ 
Ванєєв С.М., завідувач кафедри, СумДУ, м. Суми; Марцинковський В.С., директор, «ТРІЗ» 

ЛТД ТОВ, м. Суми; Смоленко Д.В., аспірант, СумДУ, м. Суми,  
d.smolenko@kttf.sumdu.edu.ua

175

2 ВПЛИВ БЕЗРОЗМІРНОЇ НАВЕДЕНОЇ ШВИДКОСТІ НА ЗРЯЗІ ТЯГОВОГО 
СОПЛА НА КОЛОВИЙ ККД СТРУМИННО-РЕАКТИВНОЇ ТУРБІНИ 
Ванєєв Сергій Михайлович, к.т.н., доц., Родимченко Тетяна Сергіївна, асп. СумДУ, м. 
Суми

177

3 ВДОСКОНАЛЕННЯ ВАНТАЖНОЇ СИСТЕМИ СУДНА-ГАЗОВОЗУ ЯК ВАГОМИЙ
ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТРАНСПОРТУВАННЯ СПГ
МОРСЬКИМ ШЛЯХОМ 
Мілованов В.І., д.т.н., проф., Василенко Є.В., студ., Макруха С.І., студ.

Одеська національна академія харчових технологій

179

4 ЕКСЕРГЕТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ СУДНОВОЇ ПОВІТРЯНОЇ КОМПРЕСОРНОЇ 
УСТАНОВКИ.
Ярошенко В.М. к.т.н., доцент,  Мілованов В.І д.т.н., професор.   , Одеська національна 

академія харчових технологій.

181

5 РОБОТА МАЛОГО ХОЛОДИЛЬНОГО КОМПРЕСОРА НА ХОЛОДОАГЕНТІ З
ДОМІШКАМИ НАНОЧАСТОК 
Мілованов В.І., д.т.н., проф., Балашов Д.О., інж. Одеська національна академія харчових 
технологій, м.Одеса, 

184

6 ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОТИ БЕЗСАЛЬНИКОВНОГО КОМПРЕСОРА НА
АЛЬТЕРНАТИВНИХ ХОЛОДОАГЕНТАХ
Яковлев Ю.О.,  доцент кафедри КтаПА Сирбу М.І., студент СВО «Магістр» Пазина І.В., 

студент СВО «Бакалавр» ОНАХТ, м. Одеса, 

186

7 ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЙ КОМПРЕСОРІВ В ПЕРІОД 
ПАНДЕМІЇ
Буданов В.О., к.т.н.,доцент, ОНАХТ м. Одеса, budanoff@ukr.net

189

ІХКЕ

НОВКИИ 
УМІШІ І РРРРОБОББОБОБОБОЧИХ 

околовсьььььькакакааааа-ЄЄЄЄЄфименкоооо ВВВ.В.В.ВВВ.,.,.,.  

О КОНДЕНСАСААААААТТТТТОТТ РА ПРИ 
ОБМІНННННННННННІ І ПОПОПОПОПОООВЕВЕВЕВЕВЕВЕВЕРХРХРХРХРХРХРХНІНІНІННІННІ

енер, ІХКЕ ОНАХТХТ, мм.м..м..м. ОООООООдедедедедедедесасасасасасаса

172

ВКИ ТАААААА ККККОМОМОМОМОМОММПРПРПРПРПППРЕСОРНІ СССССССТТТТТАТТ НЦІЇ

РОВОЇ ТУРБІНИНИНИНИНИИНИ 
НАЛОМ 

СумДУ, м. Сумимимиии;;;;; ММаМаМаМарцрр иннкккккокк ввввсвсвв ький В.С., дир
уми; Сммололоолоо енко Д.ВВ..,.,.,, аасппспспспспірірранананаа т, СССССССумумуммумуммДУ, м. Су

d.smololllenenene kokokoko@k@k@k@ ttttttttttffff.f.suuuummmmdu.edededededu.uauauauu
НОЇ НАВЕДДЕННОЇОЇОЇО ШШШШШВИВИВИВИДКОСТІТІТІІІ ННННА ЗРЯЗ

ВИЙ КККККДКДКДКДКДКДКД ССССССТРТРТТ УМУМУМУМУМУМУМИНИННННОНОНООН -РЕАКТИВНОЇ
хайловичичичччичич, кккк.ккк т.н., доц.ц.цц ,,,, РоРоРоРоРооодимчмчмчченне кококок  Тетяна С

АЛЕННЯ ВВАВААВААВАННННТННН АЖНОЇ СИИИИИИИССССТТС ЕМИ СУД
Р ПІДВИЩЕННЯНЯНЯНЯНЯНЯНЯ ЕФЕЕЕ ЕКТИВНННННННОООООСОО ТІ ТРА

СЬКИМ ШЛЯХОМММММ
ованов В.В.В.В.ІІ.І.І.,,,, д.т.н., проф., ВВВВВВВасасасасасаса или енененннкококококококо ЄЄ.В., ст

Одеська національна ака
ЕКСЕСЕЕЕРГРРГРГГЕЕЕЕТИЧНЕНЕНЕНЕНЕНЕНЕ ДДДДДДДОСОООООО ЛІДЖЕННЯ СУ
УССТАТТАТАТАНОНОНОНОНОВККИИИИИИ.
ЯрЯрЯрЯрЯрЯрошшшшенеее кококококоо ВВВВ.М.М.М.М.ММ. к.т.нннн..н.н., дддддодд цент,  Мі

ака
5555 РОРРР БОТА МАМАМАМАЛОЛОЛОЛОЛОГОГОГОГОГОО ХХХХОЛОДИ

ДДДДДОМОМОМОМІШКАМИИИИ НАНАНАНАНОЧА
МіМіМіМіМілолололл ваааанонн в В.І., д.т.н., пр
технололололологггійійійій, м.Одеса,

66666 ДОСЛІДДДДДЖЖЖЖЕННЯ
АЛАА ЬТЕРНАТИ
ЯкЯкЯкЯкЯкково лев Ю.О

7 ОСНО
ПА



Матеріали ХIII Всеукраїнської  науково-технічної  конференції
«Сучасні проблеми холодильної техніки і технології» , 23 по 25 вересня  2021 

196

Міністерство освіти і науки України 
Одеський національний технологічний університет 

Навчально-науковий інститут холоду, кріотехнологій  
та екоенергетики ім. В.С. Мартиновського ОНТУ

XIII ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ХОЛОДИЛЬНОЇ ТЕХНІКИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ
СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ХОЛОДИЛЬНОЙ ТЕХНИКИ И 

ТЕХНОЛОГИИ
MODERN PROBLEMS OF REFRIGERATION EQUIPMENT AND 

TECHNOLOGY 

23-25 вересня 2021 року

ЗБІРНИК ДОКЛАДІВ

Одеса - 2021 

НІЧНННННННННАААААААААА 

Ї ТЕХННННННІІІІКККККККИИИИИИИ ТТТТА ТЕХНОООООООЛЛЛЛЛЛЛОГІЇ
ОЛОДИЛЬЬЬЬЬНННННННОООООООЙЙЙЙЙЙЙ ТТТТТТТЕЕЕЕЕЕЕХХХХХХХНННННННИИИИИИИКККККККИИИИИИИ И 

ЛОГИИИИИИИИИИ
EFRIGERAAAAATTTTTIIIOOOOON EQQQQQQQUUUUUUUIIIIIIPMENT AND

ECHNNNNOOOOOOLOGYY 

3-25 вересннняяяяяя 22222000000000222221111111 ррррроку

БІРНННННННННННННННННННННННИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИКККККККККККККККККККККККК ДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДОООООООООООООООООООООКККККЛЛЛЛЛЛЛААААДІВ


